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Ostrzeszowskie Centrum Zdrowia 




Ostrzeszów, 12.12.2023 r.

Sp. z  o. o.

Al. Wolności 4

63-500 Ostrzeszów





Odpowiedzi na pytania w zapytaniu ofertowym pn:

Usługi dla Ostrzeszowskiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. w Ostrzeszowie w zakresie nadzoru, napraw sprzętu i aparatury medycznej nr sprawy OCZ/PP-15/2023
Pytanie 1
Dotyczy OPZ pkt 1 lit c)

Dotyczy wzoru umowy w § 2 pkt 2 

Skoro Wykonawca zobowiązuje się między innymi do wykonania w w/w punkcie  ustawienia, regulacji wymaganych przez producenta parametrów; legalizacji, kalibracji oraz aktualizacji oprogramowania, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy oświadczenia, że dysponuje dostępem do legalnego oprogramowania producenta, potwierdzonego przez wytwórcę danego aparatu?

Wyjaśniamy, że zgodnie z tymi wymogami oraz wytycznymi producenta aparatu firmy Ziehm podczas procedury przeglądu wymagana jest m.in. aktualizacja oprogramowania do najnowszej wersji celem poprawienia bezpieczeństwa pracy aparatu. Pozwalamy sobie na poinformowanie Państwa, że dostęp do oryginalnego oprogramowania do aparatów, zgodnie 
z polityką firmy Ziehm Imaging, jest jedynie poprzez przez autoryzowane serwisy.

Odpowiedź nr 1

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Dotyczy OPZ pkt 1 lit f)

Dotyczy wzoru umowy w § 3 pkt 3

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu podjęcia naprawy uszkodzonego sprzętu do 72 godzin po uzyskaniu pisemnej informacji o uszkodzeniu, od poniedziałku do piątku 
w godzinach pracy pomiędzy 8.00 a 15.00. 

Odpowiedź nr 2

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Dotyczy OPZ pkt 1 lit h)

Dotyczy wzoru umowy w § 3 pkt 6

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu usunięcia usterek do 72 godzin od otrzymania przez Wykonawcę informacji telefonicznie, faksem lub elektronicznie o akceptacji kosztów naprawy, a w przypadku napraw bardziej skomplikowanych w terminie 14 dni roboczych od otrzymania faksem akceptacji kosztorysu naprawy.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Dotyczy OPZ pkt 1 lit i)

Dotyczy wzoru umowy w § 3 pkt 7

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu dostarczenia urządzenia zastępczego. Wyjaśniamy, że przedmiotem zamówienia jest wysoce specjalistyczny aparat RTG 
z ramieniem C i w tym przypadku nie ma możliwości dostarczenia aparatu zastępczego, w tak krótkim czasie, gdyż wymaga to przede wszystkim uzyskania pozwolenia Sanepidu na eksploatowanie zastępczego aparatu.

Uruchomienie zastępczego aparatu RTG z ramieniem jest możliwe po wcześniejszym uzyskaniu przez Zamawiającego pozwolenia od Sanepidu na uruchomienie i eksploatowanie zastępczego aparatu, co wiąże się z długim okresem oczekiwania, który może wynieść nawet do miesiąca, a w tym czasie można już naprawić uszkodzony system.

W związku z powyższym, bardzo prosimy o przychylenie się do naszej prośby, poprzez odstąpienie od wymogu dostarczenia urządzenia zastępczego w przypadku wysoce specjalistycznego aparatu RTG z ramieniem C.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia urządzenia zastępczego, wyłącznie 
w przypadku aparatu RTG z ramieniem C.

Pytanie 5

Dotyczy OPZ pkt 1 lit ł)

Dotyczy wzoru umowy w § 1 pkt 3

Dotyczy wzoru umowy w § 4 pkt 3

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie wymagał, że osoby wykonujące przeglądy muszą być przeszkolone przez producenta w innym przypadku osoba wykonująca przegląd nie może poświadczyć, że przegląd został wykonany zgodnie z zaleceniami producenta.

Jednocześnie wskazujemy, iż kwestia osób dedykowanych do realizacji zamówienia istotnego z punktu widzenia bezpieczeństwa i zdrowia publicznego zamówienia jest kwestią kluczową, dlatego też wnosimy o rozważenie zmodyfikowania warunków udziału w postępowaniu  poprzez nałożenie na Wykonawców obowiązku posiadania certyfikatów odbytych przez inżynierów szkoleń organizowanych przez producenta.

Odpowiedź nr 5

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia oraz projektem umowy.

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy w § 1 pkt 5

Prosimy o potwierdzenie, ze części wymieniane podczas przeglądu oraz dostarczane przy naprawach mają być oryginalne, w oryginalnych opakowaniach, pochodzące od producenta aparatu. Zaproponowany zapis pozwala na zabezpieczenie się Zamawiającego przed stosowaniem przez Wykonawcę części zamiennych pochodzących z wyeksploatowanych lub wycofanych z użytkowania aparatów, części wyeksploatowanych, nie testowanych wcześniej pod kątem prawidłowej pracy, tym samym eliminując sytuację wykorzystywania aparatu będącego własnością Zamawiającego jako swoistego urządzenia do testowania części niewiadomego pochodzenia. Uprzejmie informujemy, że na polskim rynku są firmy, które proponują oryginalne części nie pochodzące od producenta urządzeń jak również skupują stare aparaty w celu wykorzystania używanych części do naprawy innych aparatów. Zwracamy uwagę, że instalowanie części zamiennych, nieznanego pochodzenia, innych niż przewidział producent, przez osoby nie posiadające odpowiedniej wiedzy popartej certyfikatami szkoleniowymi oraz doświadczenia, może prowadzić do sytuacji, w której określone prawem wymagania zasadnicze dla danego wyrobu nie zostaną spełnione, co może nieść ryzyko w sferze bezpieczeństwa, jakości czy niezawodności wyrobu medycznego oraz wpłynąć na ważność znaku CE wydanego dla tego wyrobu. Dodatkowo może niekorzystnie wpływać na funkcjonowanie pozostałych komponentów i prowadzić do awarii. Ponadto aparat, który nie odpowiada konfiguracji producenta (np. posiada części inne niż zalecane przez producenta) może nie spełniać wymogów przeglądowych.

Odpowiedź nr 6

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia oraz projektem umowy.

Pytanie 7

Dotyczy wzoru umowy w § 8 lit. b)

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary za niewykonanie przeglądu w terminie ustalonym przez Strony przeglądów okresowych mimo wezwania pisemnego do jego wykonania do  wysokości 100 zł za każdy stwierdzony przypadek, chyba, że strony uzgodnią pisemnie przesunięcie terminu wykonania przeglądu lub Zamawiający w jakikolwiek sposób uniemożliwił Wykonawcy wykonanie przeglądu.

Odpowiedź nr 7

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8

Dotyczy wzoru umowy w § 8 lit. f)

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary za powodu nieuzasadnionego zerwania niniejszej umowy, przez co strony rozumieją w szczególności zaprzestanie przez Wykonawcę świadczenia usług lub wykonywania innych obowiązków wynikających z postanowień niniejszej umowy do wysokości 10 % wynagrodzenia netto, określonego w § 5 ust. 5 niniejszej umowy.

Odpowiedź nr 8

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy w § 8 
Mając na uwadze równe traktowanie obu Stron, a w tym przypadku zabezpieczenie interesów także Wykonawcy, prosimy o określenie również kary dla Zamawiającego z tytułu odstąpienia od umowy przez Strony, z przyczyn, za które Zamawiający ponosi odpowiedzialność. Zwracamy się z prośbą o zastosowanie kary 10% wartości umowy brutto w przypadku kary zarówno dla Wykonawcy jak i Zamawiającego.

Odpowiedź nr 9

Zgodnie z zapisami w projekcie umowy.
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